

УРАЛ-ТРАНСТЕЛЕКОМ ОБЪЯВИЛ О ЗАПУСКЕ ЗОНОВОГО ТРАНЗИТНОГО УЗЛА

19 декабря 2007 года в Екатеринбурге, в отеле Вознесенский, Урал-ТрансТелеКом (Урал-ТТК) совместно с Корпорацией ZTE (КНР) провели пресс-конференцию, посвященную запуску в эксплуатацию зонového транзитного узла.

Для построения зонového транзитного узла Урал-ТрансТелеКома использована система программной коммутации Softswitch серии ZXSS10.

Отличительной особенностью системы программной коммутации производства является возможность предоставления как традиционных, так и дополнительных услуг связи, в том числе конференц-связь, присвоение нескольких номеров одному абонентскому терминалу, выбор междугородней сети, сокращенный набор, переадресация и запрет вызова.

На сегодняшний день смонтированная система программной коммутации ZTE позволит предоставлять услуги связи крупнейшим предприятиям и организациям г. Екатеринбурга, представителям малого и среднего бизнеса с использованием самых современных технологий в области обработки и передачи информации.

Генеральный директор ЗАО «Урал-ТрансТелеКом» Дмитрий Ковалев отметил: «Урал-ТрансТелеКом на базе новейшего оборудования Корпорации ZTE планирует реализовать полный комплекс услуг телефонии – местную, зонovou, междугороднюю и международную телефонную связь, что позволит минимизировать затраты компании и тем самым предоставить клиентам выгодные тарифы».

По словам Главы Московского Представительства Корпорации ZTE г-на Дина Хаомина: «Корпорация ZTE работает на российском рынке с 2001 года и реализация такого проекта на нашем оборудовании и технологиях позволяет мне в очередной раз констатировать все возрастающее доверие российских компаний к продуктам и решениям ZTE. Мы планируем и далее развивать наш бизнес в России, предоставляя своим клиентам не только высокотехнологичное оборудование, но и мировой уровень сервиса».

ЗАО «Урал-ТрансТелеКом»

ЗАО "Урал-ТрансТелеКом" (Урал-ТТК) создано в 1997 году. Сегодня это динамично развивающаяся телекоммуникационная компания, региональный представитель ЗАО «Компания ТрансТелеКом» на Урале.

В качестве крупнейшего регионального оператора связи ЗАО «Урал-ТТК» осуществляет свою деятельность на территории пяти субъектов Российской Федерации, охватываемых Свердловской железной дорогой: Свердловской, Пермской и Тюменской областей, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов.

Акционерами компании являются ЗАО «Компания ТрансТелеКом» и ОАО «Российские железные дороги».

Протяженность региональной магистральной цифровой сети связи, находящейся в обслуживании ЗАО «Урал-ТрансТелеКом», составляет свыше 2300 км. Кроме того, ЗАО «Урал-ТТК» эксплуатирует более 1600 км ВОЛС, принадлежащих Свердловской железной дороге - филиалу ОАО "РЖД".

Технические возможности компании позволяют обеспечивать широкий спектр услуг связи самого высокого качества по всему региону. Сегодня в портфеле ЗАО «Урал-ТрансТелеКом» различные виды услуг: местная телефония, доступ к сети Интернет, услуги связи по предоставлению каналов связи, создание корпоративных сетей, проектирование и строительство объектов связи.

ЗАО «Урал-ТТК» предлагает своим клиентам законченные технические решения – от анализа потребностей до создания корпоративных сетей связи любой сложности. Сегодня среди клиентов компании: традиционные и альтернативные операторы связи, производственные и финансовые корпорации, страховые компании, государственные структуры.

Компания использует в своей практике новейшие технические и технологические достижения, развивает инфраструктуру, высокую культуру предоставления услуг, расширяет спектр услуг, географию присутствия, развивает кадровый и технический потенциал.

Корпорация ZTE

Корпорация ZTE является ведущим мировым поставщиком оборудования электросвязи и сетевых решений. Корпорация основана в 1985 г. в Китае, г. Шэньчжэнь. Ассортимент продукции ZTE охватывает практически каждый сектор рынка проводной и беспроводной связи, а также рынка мобильных и фиксированных терминалов. Компания поставляет инновационные продукцию и услуги, разработанные в соответствии с требованиями клиентов в свыше 120 стран мира.

Продукция и услуги компании поставляются более чем 500 операторам связи, 30 из которых входят в топ-100 мировых операторов. ZTE содействует росту доходов своих клиентов и вносит вклад в развитие мировых телекоммуникаций. Более 10% годового дохода компании отчисляется на научные исследования и разработки. ZTE играет ведущую роль во многих международных организациях по стандартизации.

ZTE является одной из самых быстрорастущих компаний в отрасли и единственным китайским производителем телекоммуникационного оборудования, чьи акции котируются одновременно на фондовых биржах Гонконга и Шэньчжэня.

ZTE является единственным китайским производителем в сфере информационных технологий и электросвязи, который, по версии журнала «Business Week», в 2005 г. вошел в список ста ведущих компаний отрасли («Information Technology 100»), а также в двадцатку ведущих брендов Китая («China's Top 20 Brands») в 2006 г.